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Huhtikuu 2006
Moottoripyörät, mönkijät ja pienmoottorit
ovat lisänneet lyhyessä ajassa suosiotaan räjähdysmäisesti. Tuskin Suomessa on enää taloa tai maatilaa, jonka pihalla ei olisi moottorikäyttöisiä kevytajoneuvoja ja laitteita. Monet noista tuotteista ovat satunnaiskäytössä, jolloin niiden huolto voi jäädä heikommalle.

Voitelu on moottorin elinehto
Ilman voiteluöljyä moottorit eivät toimi. Uusien moottorien voitelu on yleensä riittävä valmistajan voiteluainesuosituksia noudattamalla. Ääritilanteita varten on kuitenkin mahdollista antaa moottorille ylimääräistä suojaa ennakkoon tai paikata vanhaan moottoriin jo syntynyttä kuluneisuutta metallinpinnoituslisäaineen avulla.
Resurs-metallinpinnoitusaineiden valikoima täydentyy
Resurs-tuotenimellä myytävät voiteluöljyihin lisättävät metallinpinnoitusaineet ovat saaneet Suomessakin lyhyessä ajassa hyvän suosion. Resurs-tuotteiden kohtuullinen hinta sekä käytännön tulokset ovat vaikuttaneet siihen, että lukemattomat vanhemmat moottorit on saatu pidetyksi kohtuullisessa toimintakunnossa ilman kallista moottorinkorjausta ja jatkuvaa öljyn lisäystä.
Nyt Resurs-Moto täydentää valikoimaa.
Nelitahtimoottoreihin suoraan öljyn joukkoon
Purkillinen Resurs-Moto-lisäainetta lisätään suoraan moottoriöljyn joukkoon. Koska Resurs-Moto ei vaikuta millään tavalla voiteluöljyn ominaisuuksiin, sitä voidaan huoletta käyttää myös moottoripyörissä, joissa kytkin ja vaihteisto ovat samassa tilassa moottoriöljyn kanssa.
Väsyneen moottorin puristuspaineet voivat parantua jopa 30 %, öljynkulutus voi vähentyä yhteen viidesosaan ja vanhan moottorin käyttöikä saadaan parhaassa tapauksessa kaksinkertaiseksi säännöllisellä Resurs-Moto-lisäaineen käytön avulla. Merkittävänä etuna voidaan pitää myös mahdollisten ylikuumentumistaipumusten vähentymistä ja siten mäntien leikkaantumisriskin pienentymistä.
Sopii myös kaksitahtimoottoreihin 
Erillisellä öljynsyöttöjärjestelmällä varustetussa 2-tahtimoottorissa Resurs-Moto-lisäaine lisätään öljysäiliöön öljyntäytön yhteydessä. Sieltä se sekoittuu bensiiniin ja pääsee vaikuttamaan moottorin kulumiselle alttiisiin osiin.

Sen sijaan bensiini-öljyseoksella toimivassa 2-tahtimoottorissa joudutaan toimimaan toisella tavalla. Vaikka Resurs-Moto-tehoaineessa olevat metallinpinnoitushiukkaset ovat äärimmäisen pieniä, kooltaan vain yhden mikronin kokoisia, ne laskeutuvat silti pitkään käyttämättömänä olevassa moottorissa polttonestesäiliön pohjalle. Siksi tällaisissa 2-tahtimoottorissa Resurs-Moto-lisäaine pitää annostella pienemmissä erissä suoraan bensiini-öljyseokseen välittömästi ennen moottorin käyttöä. 
Kymmenellä eurolla kestävyyttä
Resurs-Moto-annospurkki maksaa 9,90. Nelitahtimoottorissa tavallisesti yksi purkillinen riittää öljynvaihtovälin ajaksi eli useimmiten yhden kauden käyttöä varten. Hyvin kuluneen moottorin käsittelyyn tarvitaan kenties toinen tai kolmaskin purkillinen.
Kaksitahtimoottorissa käyttökustannus on väistämättä suurempi, mutta silti usein mielekästä moottorin käyttöiän jatkamiseksi.
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